

商水俩爱心企业捐赠口罩助复学

□记者 付永奇 通讯员 付海水

本报讯 4月15日,商水县建业城置业有限公司、深圳市前海卖货郎电子商务有限公司向商水教育系统捐赠口罩仪式在县体育中心举行。

按照省、市统一安排,商水县高三年级已于4月7日开学,初三年级、高中非毕业年级及职业

学校有对口升学任务的毕业班将于4月20日开学。该县教育系统虽已做好了各项准备,但部分学校仍面临口罩等防疫物资不足的问题。得知这一情况后,商水县建业城置业有限公司捐赠口罩2万只、深圳市前海卖货郎电子商务有限公司捐赠口罩1万只,为该县学校疫情防控及春季开学提供了有力保障,用实际

行动诠释了企业的责任担当和家国情怀。

商水县教体局党组书记、局长郑春来表示,该县教育系统坚持把广大师生生命安全和身体健康放在第一位,把疫情防控作为当前最重要的政治任务,严格按照县委、县政府部署,保证疫情防控工作有序、有力、有效开展。他要求全县教育工作者,以

此为动力,努力工作,以良好的精神风貌、优秀的综合素质和出色的工作能力,回报社会,回报所有关心和支持商水教育的各界人士。

据悉,为帮助学校顺利开学,日前,商水县建业城置业有限公司出动上百人次和数十台消杀设备,两次为商水县城各中小学校进行消毒。

川汇区陈州办:

爱心义诊进社区 贴心服务暖民心

□记者 韩志刚
通讯员 史路路

本报讯 为提高社区居民的健康意识、保健意识,4月14日上午,川汇区财政局、陈州办事处联合陈州社区卫生服务中心开展“医疗义诊进社区”活动,为社区群众免费量血压、测血糖,并宣传健康养生知识。

在活动现场,陈州社区党群议事会成员与相关工作人员一起向居民发放慢性病防治知识宣传单,宣传健康养生知识,普及健康的生活理念。陈州社区卫生服务中心的医务人员为社区居民测血糖、量血压,并介绍一些常见病的预

防及治疗方法。同时,叮嘱老人们一定要定期到正规医院进行健康检查,保持乐观的生活态度和健康的生活习惯,不轻信非正规机构的养生宣传。

据悉,此次活动共为124名社区居民进行免费的血压、血糖检查,为137名居民提供医疗咨询服务,发放宣传单页500余份,进一步增强社区居民的健康意识、防病意识。

下一步,陈州办事处将以陈州社区党群议事会为媒介,丰富社区活动形式,因地制宜开展各项活动,推进社区服务再上新台阶,将医疗服务、法律服务、志愿服务等送到社区居民家门口,让群众有更多获得感、幸福感。

老人落水21天 遗体昨被打捞上岸

□记者 王吉城 刘华志

本报讯 4月15日10时许,在中心城区八一大道桥南头,我市一老人落水21天后,遗体被打捞上岸。随后,救援队员在现场举行了简短的告别仪式。

据周口蓝天救援队负责人介绍,3月25日10时许,一位老人从八一大道桥落水。周口市消防救援支队接到报警后,第一时间赶到现场,并通知周口蓝天救援队、周口水

上救援队进行协助打捞。经过一天打捞,周口蓝天救援队和周口水上救援队没有寻找到落水老人。

为寻找落水老人,周口蓝天救援队联合驻马店蛟龙救援队、濮阳红十字应急救援队于4月14日开始新一轮搜寻。4月15日,在距离落水点约800米的一个水草丛生的河湾,周口蓝天救援队联合驻马店蛟龙救援队、濮阳红十字应急救援队的救援人员将落水老人的遗体打捞上岸。

起火货车向高速收费站求助 交警提灭火器冲向“火车”



救援现场

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 4月12日晚,一辆着火的货车驶向安罗高速周口西收费站,市公安局交通管理支队七大队民警拎着灭火器奔向着火的货车。最终,在高速交警、收费站工作人员和消防员的共同努力下,货车上的火被彻底扑灭。

当日19时许,正在安罗高速周口西收费站执勤的交警王凯伟发现一辆着火的货车朝着高速公路出站口飞驰而来。之后,着火货车停在收费站附近,货车司机大声呼救。

“我当时第一个念头就是先把火势控制住,不能造成更大损失。”王凯伟说。之后,他手提灭火器朝着着火货车

飞奔过去,并让收费站工作人员一起灭火。在众人努力下,火势得到了控制。不一会儿,消防车赶到,货车上的火被彻底扑灭。

经询问得知,着火货车司机胡师傅和同伴在平顶山市拉了一车地板砖,前往周口市沈丘县送货。当他们准备在宁洛高速谭庄服务区加油时,发现货车冒烟了。由于服务区车多,加之附近有一个加油站,胡师傅就开着车,冲向最近的收费站求救。所幸的是,经过高速交警与收费站工作人员共同努力,起火货车只是地板砖的包装纸箱受损,并未造成其他严重后果。至于起火原因,高速交警初步推测应是车辆前进过程中,货物摩擦起热引燃了包装纸箱。